

Velencébe. Az előzetesen meghirdetett időpontunkat sajnos augusztusban kénytelenek voltunk módosítani. Így az utasok száma novemberben 10 fő maradt. A rendkívüli szél és esőzés miatt csak egy délutánt tudtunk a Mechitaristáknál tölteni.

- 2022. november 30-án a XV. kerületi örményekkel és a Rákóczi Szövetség Zuglói tagjaival közös rendezvényünkön *Horváth Zoltán György „Nagykarolytól Szamosújváron át Besztercégig”* című vetített képes előadását hallgattuk *Fogolyán Kristóf* közreműködésével.
- 2022. december 4-én részt vettünk a Mi-

kulás ünnepségen az Orlay utcában.

- 2022. december 11-én a Zuglói Nemzetiségi Házban tartottuk a hagyományos *Adventi Koncert*ünket, a XV. kerületi *Corvin Kórus* és a Kálmán bácsi zenetanodája részvételével, vezényelt *Vikol Kálmán*.
- 2022. december 15-én a *Fővárosi Örmény Klubon* voltunk. A Szongoth-család összeállításában vetített képekkel kísért karácsonyi muzsikákat hallgattunk. Az agape a hagyományos örmény gyümölcskenyér volt.

Záruagné Tancsin Katalin elnök



Ajánlja fel adója 1%-át az EÖGYKÉnek

Az *Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület* jogosult arra, hogy Ön a személyi jövedelemadójának 1 %-át neki ajánlhassa, hogy egyesületünknek így lehetősége nyíljon arra, hogy működése anyagi nehézségeit részben megoldja.

Az *EÖGYKE* kezdettől fogva „nyitott könyvként” működik, hiszen minden lépésünkről rendszeresen beszámolunk az *Erdélyi Örmény Gyökerek Füzetek* hasábjain. Akik részt vesznek programjainkon, meggyőződhetnek arról, hogy a tagdíjat, adományokat, a pályázatok során elért támogatásokat kizárólag kulturális és hitéleti identitás-örzésünkre, hagyományaink ápolására, a magyarörmény társasági élet, a közösség megteremtésére, jobbítására fordítjuk.

Kérjük, hogy jövedelemadója bevallásakor gondoljon ránk – és ezáltal önmagára is. Hiszen azon dolgozunk, hogy magyarörmény közösségünk céljait megvalósítsuk, örmény gyökereink tárgyi és

szellemi kultúráját megőrizzük és átadjuk az utókornak. Tartozunk ezzel tehetséges, tisztességes és jó magyarrá vált öseinknek, tehát önmagunknak is.

Kérjük, a jövedelemadó bevallásakor az NAV online felületén nyilatkozatot tegyen szervezetünkre.

A kedvezményezett adószáma: 18085590-1-41

A kedvezményezett neve: Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület

Együttal javasoljuk, hogy a másik 1%-kal támogassa a **Magyar Katolikus Egyházat**, amelynek technikai száma 0011, melynek részegyháza az Örmény Szerződésű Római Katolikus Egyháza.

Köszönjük, hogy gondol ránk!

Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület

dr. Issekutz Ákos

Erdélyi körutazás - beszámoló

A Hungary Helps támogatásával, valamint az Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület és a Pázmány Péter Katolikus Egyetem Armenológiai Tanszékének közös szervezésben került sor az örmény diákok Erdélyi körutazására.

A Magyarországon tanuló örmény diákok közösségi életét előmozdító, az erdélyi-örmény értékeket bemutató körutazásra került sor október végén. (2022. október 20-28.)

Az útvonal Budapest – Gyulafehérvár – Erzsébetváros – Segesvár – Frumoasa – Suceava – Gyergyószentmiklós – Gherla – Kolozsvár – Budapest volt.

A körutazás tartalmában nagyon gazdag ismeretanyagot ölelt fel, a diákok számos programon és előadáson vettek részt, de természetesen a közös étkezések alkalmával a helyi és kifejezetten erdélyi-örmény ízeket is megkóstolták.

Gyulafehérváron például meglátogatták a diákok a Szent Mihály-székesegyházat, találkoztak öccellenáciájával, dr. Kovács Gergely gyulafehérvári római katolikus érsekkel, a romániai örmény szerződésű katolikusok ordinariátusának apostoli adminisztrátorával, és megvizsgálhatták a korabeli kézzel írt bejegyzéseket a levéltárból az erdélyi-örményekről.

Az adomány céljának megvalósulását segítő programok során az örmény ösztöndíjasok közös élményeket szereztek, és csoportként működtek, melyek a szociális készségeiket, kapcsolatteremtő képességeiket is

fejlesztették, továbbá tudományos ismeretekkel is gazdagodtak az erdélyi-örmény értékek megismerésével és az azokról tartott előadások meghallgatásával.

A közös étkezések, és a közös séták alkalmával mind jobban megismerték egymást és a környezetüket, és egy felejthetetlen élménnyel térhetnek majd haza.

A támogatásból - a szerződéshez igazodóan, a szervezésen túl - a mintegy 40 főnek szállás, étkezés, busz költség lettek részben, illetve egészben finanszírozva.

Együttműködő partnerek:

- Kaliforniai Egyetem, Los Angeles (UCLA)
- Ordinariátus örmény szerződésű katolikusok számára Romániában (Gyulafehérvár)
- GWZO – Leibniz Kelet-Európa Történelmi és Kulturális Intézete (Lipcse)
- Martin Luther Egyetem (Halle-Wittenberg)
- Román Nemzeti Kisebbségkutató Intézet (Kolozsvár)
- Babeş-Bolyai Tudományegyetem (Kolozsvár)

